

现代快报

2009年2月17日 星期二  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 暖瓶炸了 烫伤灾区来的女童

医院主动减免部分费用,在小饭馆打工的爸妈仍为医药费发愁

真 是祸不单行。龚先生夫妻在浦口打工,想不到一场大地震让四川德阳老家的3间房子轰然倒塌。小龚的父母无家可归,只得带着孙女小雅来南京,一家5口挤在不足20平方米的房子里。2月11日,奶奶在灌开水时,小雅不小心弄炸了暖瓶,滚烫的开水浇过来,小雅深二度烫伤。如今已花去1900元医药费,要治好伤,还差七八千元钱,这让小龚一家愁眉不展,彻夜难眠。



被烫伤的小雅一直哭个不停 快报记者 冯波 摄

## 两岁女童被开水烫得哇哇叫

乌黑的头发,粉嫩的小脸,亮晶晶的大眼睛挂着泪水,记者昨天在南京消防医院见到的小雅着实让人心疼。这个两岁的小姑娘真是不幸,刚满周岁,爸妈就丢下她,到南京打工了。她跟爷爷奶奶生活才两个多月,遭遇大地震。房子塌了,她又跟着爷爷奶奶从四川来到了南京。

小雅的爸爸在泰山新村一家小饭馆负责配菜,妈妈则管送菜洗碗。2月11日下午1时许,奶奶在家用蜂窝煤炉子烧开水,水开了,奶奶拎起壶灌进热水瓶。灌第二瓶时,小雅突然喊要喝水。奶奶让她等会,小雅却等不及了,自己跑过来,掀起第一瓶的瓶盖。瓶里的热气向外冲,小雅受到惊吓,带翻了热水瓶。只听啪的一声巨响,热水瓶内胆炸了,开水四溅,小雅被烫得哇哇大叫,“妈妈呀,好痛啊,痛死我啦!”

## 每天900元医药费愁煞人

奶奶忙给儿子打电话,龚先生飞也似的跑回来,抱起小雅冲向街道卫生院。看了伤势,医生不愿接收,“烫得太严重,我们治不了,快送大医院吧!”

龚先生心急如焚,连忙抱着小雅,打的来到南京广州路一家大医院。医生经验丰富,给小雅做了紧急处理,

伤势较重的大腿和下肢都得到及时救治。但交费时,龚先生慌了神,要交900元,而且这仅是医院一天的收费,以后每住一天院就要交900元。他身上只带了2100元,连3天的医药住院费都不够。

“不行,这大医院我们看不起,还是转家医院吧。”整个晚上,守在病床边的小雅一家人坐卧不安。为了省钱,一家人商量将孩子转到南京消防医院,因为听说那儿便宜些。

## 消防医院关爱受伤小灾民

2月12日上午7点多钟,龚先生就抱着小雅来到了南京消防医院。一听说来治疗的小女孩是四川的灾民,经济上有困难,医院院长当即表态,减免部分医疗费用,尽最大努力帮小雅渡过难关。

看到烫得可怜的孩子,院长还劝慰龚先生:“不要着急,先安排孩子住院,把伤治好要紧,费用的事情慢慢想办法。”住院第一天,小龚交了1000元。次日,他听到护士议论,“实际应该交1500元,小雅还欠500元住院费呢。”但这几天,龚先生因为身上实在没有钱了,一直没有再交费,院方也从未催过他。

不仅不催交医药费,医院在其他方面也“网开一面”。小雅爷爷告诉记者,为照顾孩子,这几天夜里,他都睡在病房另一张空床上。“按规定,医院一天要收费10

元,看我困难,说就交5元吧。可我实在没钱了,一分钱也没交,也没人要来。”

## 已拿出全家所有的积蓄

面对突如其来的灾难,龚先生一家一筹莫展。他们老家在四川德阳市中江县双流村,家里有3亩3分地。2008年3月,龚先生夫妇从老家来浦口的饭店打工,龚先生每月收入1500元,他妻子才800元。地震不仅震塌了老家的3间土坯房,还将家里的一台黑白电视机等所有的财产都埋了。

龚先生是家中的独生子,地震后,爷爷、奶奶只得带着小雅投奔南京。

看到儿子生活艰难,小雅的爷爷不愿在家里吃闲饭,年逾六旬的他找了个工地,每天起早贪黑搬砖拖材料,打些小工,每天能挣60元,比儿子、媳妇还强。但干了没多久,工地完工了,他随后一直没找到工作,“过了年我准备到南京找活干呢,哪知道孙女又被烫成这样。唉,看来我一时不能干活,日子更难了。”头发花白的爷爷抹着泪说。

为给小雅看伤,一家人已拿出所有的积蓄。龚先生算了笔家庭开支账,他们两口子每月收入2300元,租房子每月花费150元,水电燃料费每月50元。两口子在饭店吃,能省点饭钱,可爷爷、奶奶的伙食加上小雅的奶粉,每月至少要1000元。

(下转B5版)

反锁厨房  
狂砍工头的姐姐

“杀人啦!快来救我呀!”凄惨的呼救声从民工租用的厨房内传出。等闻讯而来的村民冲入被反锁的厨房,发现包工头的姐姐倒在地上,头部血肉模糊,工地刚招来一天的钢筋工秦某挥舞着一把大号砍刀向她猛砍。

推荐版面:B4

推荐理由:惨案为何瞬间发生?

推荐指数:

★★★★★

花粉过敏  
有些水果不能吃

你对花粉过敏吗?那可要警惕了,你很可能对桃子、芹菜、苹果、草莓、哈密瓜等这些常见的水果蔬菜也会产生过敏。专家发现,某些花粉和食物过敏存在着密切的关系,就像两个好朋友一样。有意思的是,生活越卫生,越容易导致过敏疾病。

推荐版面:B9

推荐理由:真没想到!

推荐指数:

★★★★★

## 城市有爱 分享美食

## 雪花啤酒 评选你最爱的南京味道 结果揭晓

银鼠辞旧岁,金牛踏春来,“评选你最爱的南京味道”大型美食之旅活动从去年年底正式启动到现在已经历时整整2个月,我们品过火辣的川菜,尝过亲切的农家菜,更在一锅火锅里找到喜悦,烧烤摊上烤出感情。跟着雪花品尝好味道已经融入了我们的生活,评选也在今天落下圆满的句号。

**火 锅:** 滋奇火锅 阿歪火锅 要德火锅(三元巷)

**烧 烤:** 柏楠烧烤(三牌楼大街、漓江路)

华侨路烧烤(石头城) 文昌烧烤(文昌巷)

**川 菜:** 文家乐(锁金村) 川肥肠(金銮巷)

**农 家 菜:** 农家小院(合班村) 金老汉烧鸡公(马台街、石鼓路)

雪花精典555新上市

雪花牌SNOW

## \*5大特色工艺\*

- 特选麦芽
- 德国LAGER系统陈酿法
- 硅藻土、PVPP双重过滤
- 低温过滤、无菌灌装
- CRB消费点质量控制体系

## \*55位专家智慧\*

集合国内外55位专家智慧,3年尝试,终成精典。

## \*555小时精心酿制\*

优选的酵母菌种,历经555小时充分酿造,如同慢火煲汤,精典风味丝丝入扣。

